

# 200多工人的“家”火中变废墟

## 合肥滨湖新区一工地失火 不少工人的“家当”被烧光



记者 张崴/文 李超钰/图

昨日下午1时许,合肥市滨湖新区一工地内,3座活动板房突发大火。火灾虽未造成人员伤亡,但200多名工人晚上将面临无家可归的窘境,财物损失也较为严重。

### 明火蹿起三四层楼高

昨日下午,记者赶往现场了解情况。“当时烟特别大,整个天空全是黑烟,明火有三四层楼那么高。”活动板房起火时,工人张大哥目睹了这一切。他说,工地内共有3座活动板房被引燃,首先燃起的是最南边一座板房二楼的一间房子,火借风势又引燃北侧两座活动板房。“最南边的一座活动板房目前已无人住了。”张大哥说道。

来自云南的工人郭师傅告诉记者,他住在最北侧的一座板房内。因当天没有活,午饭后便与哥哥和老乡在房间内打牌。打了没多久,便听到外面有人大喊失火了。

发现情况后,郭师傅和几名工友立即拿起灭火器和一盆水去失火板房。大伙用灭火器往房间里喷洒,但大火越烧越猛,工人们实在忍受不住高温,撤离火场。

令郭师傅没想到的是,等他们一行人下楼后竟发现,大火借助风力已将北边的两座板房吞噬。

事发后,滨湖消防中队首先赶到现场进行营救,但是火势太猛。随后,经过紧急协调,经开、骆岗两个消防中队快速支援。之后,三个中队联合营救,才将明火扑灭,所幸大火未造成人员伤亡。

据悉,这些活动板房共有两层,每一层约有10多间房子。

### 工人面临无家可归窘境

在现场,记者看到,不少工人刚刚从火场跑出来,一些工人光着膀子站在烧毁的板房外叹气。“这该怎么办啊,刚领的2000块钱工资全在宿舍。”一名来自云南的李大姐哭着说:“现在我们就身上穿的衣服,银行卡、身份证和过冬衣服全都没有了。”

在现场,记者发现,两名孩子赤着脚各自依偎在母亲怀中,面无表情。一个女孩的妈妈告诉记者,孩子今年才3岁,失火时正在睡觉,衣服、鞋子都没有穿。另一名男孩的母亲告诉记者,她的孩子今年5岁,刚刚经过一次生死逃离,孩子被吓得不轻。

据工人李师傅介绍,他们房间内住了9人,有些房间人少些。事后,工人们大概数了下,约有200多名工人居住在此。这也意味着,晚上将有200多人无家可归。

## 9月19日至9月29日 合肥24小时严查超载

星报讯(记者 鲁飞龙) 记者从有关部门获悉,9月19日至9月29日,合肥交通联合公安交警等部门在全市国道、重要县道等路段开展为期10天的“2012年联合治超3号行动”,加强车辆超限超载行为治理。

据了解,本次治超行动对象为4轴以上货车、车货总重超过40吨的大型超限超载运输车辆。全市各条国道、重要县道等超限超载严重路段,特别是夜间超限超载车辆集中的路段将全面布控,以纠正违法行为及卸载为重点,加强沿线重点货源单位源头监管。

路政、运政、交警、治安等多部门联合,实行24小时轮班制,严防阻塞交通、集体闯卡、危及执法人员安全事件的发生。

此次治超行动,严厉打击一批严重超限超载车辆,处罚一批屡逃车辆,治理一批严重超限超载路段,曝光一批集体闯卡和暴力抗法典型事件。

## 五旬男子命殒车祸

星报讯(夏鹏程 记者 张崴) 昨日早晨6时许,在合肥市北二环与新蚌埠路交口,一辆电动车将一名50多岁男子撞倒。令大家惊愕的是,被撞男子倒地后却再也没有起来。后经医生检查发现,男子后脑受创,经抢救无效身亡。

昨日一早,记者来到省二院了解到,出事的男子姓李,今年50多岁。据了解,当天早晨,李师傅步行去厂里上班,途经事发路口由东向北转弯时,不慎被一辆电动车撞倒。因当时李师傅低头走路,未发现迎面快速驶来的电动车。相撞后,李师傅整个身体后仰倒地,后脑勺重重地磕在地上。

事发后,肇事的电动车司机急忙下车,打算扶李师傅起身。可是,令他没想到的是,李师傅却一点反应也没有了,其后脑处流了不少血。电动车司机只好拨打了120急救电话。

120急救车很快赶到现场,将李师傅送往医院。然而,遗憾的是,李师傅因严重的颅脑损伤,经过长时间抢救后终无效身亡。据医生介绍,除了脑部损伤外,李师傅身上再没有其他伤痕。

目前,警方已将肇事的电动车司机控制,事故还在进一步调查中。警方提醒,电动车虽然不属于机动车,但车速过快也会造成重大事故,骑车人一定要小心。

# “最美合肥人”大圩葡萄免费吃

星报讯(记者 沈娟娟 俞宝强) 今日是全国第十个公民道德宣传日。记者昨日走进一个道德模范的生活。同时,记者还获悉,为形成向上、向善的道德力量,全国道德模范徐辉等10人被授予包河区爱心大使,享受免费领取大圩葡萄、畅游景点等礼遇。

王汝新是合肥市公路管理局肥东分局一名养护工,他深知“险情就是命令”。2007年8月份合相路八斗段大修时,沥青拌和料告急,他拿起铁锹、卷起衣袖,冒着一百多摄氏度的高温,连夜进行沥青拌和,最终却因为过度劳累和高温倒在了路上,

被同事送到医院。而此时,一场突如其来的暴雨,使S101公路7K+100段发生水毁险情。仍在医院接受治疗的他,得知这一情况立即赶到了现场,他凭借经验判断,造成水毁的原因可能是路基下方的涵洞堵塞。他立即跳下齐胸的水中,用双手将石块、沙包掏出来,同事们在他的感召下,也纷纷跳入了水中。不久,涵洞掏通,水终于渐渐退去。

2008年春,一场50年不遇的冰雪灾害,使他所养护的路段路面积雪结冰,致使交通中断。他和同事们在抢险一线奋战了7个日夜,饿了啃口方便面,渴了灌口矿泉

水,困了歪在工具车上眯会眼,顾不得手上已经磨破伤口的疼痛,终于确保了交通的尽快恢复。

好人应该有回报。记者昨日从合肥市包河区获悉,全国道德模范徐辉、胡文传等10名最美合肥人代表被授予包河区金葡萄爱心大使称号。在今后五年,每逢大圩葡萄节期间,这些爱心大使可免费领取100斤大圩葡萄,同时可免费畅游包公园、渡江战役纪念馆等包河区各景点。“不断放大‘好人好报’的正向效应,着力形成向上向善的道德力量。”包河区相关负责人说道。



## 新源电动车

### 创绿色环保 倡低碳出行

# 以旧换新 全国大型特卖会

## —合肥站

# 9月22日—23日

旧摩托车、旧助力车、旧电动车以旧换新  
不分品牌 不分新旧

## 一律折价1000元

以旧换新



三大生产基地:  
天津 江苏 安徽

四大核心部件:  
天能/超威专用电池 江禾/特能专用充电器  
元朗/晶汇控制器 新大洋/赛能专用电机

好品质·选新源



超抵换购价  
**1298元**  
天能48V12Ah  
(数量有限)



超抵换购价  
**1698元**  
天能48V12Ah  
(数量有限)

新源电动车屯溪路店 新源电动车华孚城隍庙店 新源电动车肥东专卖店  
英国乐购超市 (滩溪路店、潜山路店 注:有售,但不参与活动)

联系电话: 0551-4661922  
0551-7705911

活动地点 **市府广场**